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第 5 回江南市公共施設再配置計画検討委員会議事録（概要） 

 

●日時 平成 30 年 2 月 9 日（金）午後 3 時～午後 3 時 50 分 

●場所 江南市役所 防災セミナー室（北） 

●委員 出席委員 7 名 

《委員長》  髙橋 政稔 

《副委員長》 恒川 和久 

冨貴田 智子、村瀬 真奈美、山 登志浩、 

大西 信二、藤山 理江 

●傍聴者数 なし 

●資料 

資料1 「江南市公共施設再配置計画（案）」に関するパブリックコメントの結

果について 

資料2  江南市公共施設再配置計画検討委員会委員の意見等に対する対応結果 

(参考) 江南市公共施設再配置計画（案）修正箇所等 

資料3  江南市公共施設再配置計画（案）巻末資料 

 

■開会 

 

■報告 1 パブリックコメントの結果について 

（委員長） 事務局、説明をお願いします。 

（事務局） ～ 資料 1 について説明 ～ 

（委員長） ご意見があればお願いします。 

        ～ 特に意見なし ～ 

（委員長） 特にご意見がないようですので、次に移ります。 

 

■報告 2 江南市公共施設再配置計画（案）について 

（委員長） 事務局、説明をお願いします。 

（事務局） ～ 資料 2、資料 2 参考、資料 3 について説明 ～ 

（委員長） ご意見があればお願いします。 

（委 員） 概要版には、直近に適正化方策を実施・検討するものが抽出さ

れているが、パブリックコメントとして意見のあった図書館な

どの市民の関心の高い施設や、利用頻度の高い江南駅前便所の

適正化方策も掲載すべきではないか。駅前便所については、駅

周辺の整備状況によっても方向性が変わってくると思う。例え

ば駅ビルの状況は確認しているのか。駅ビルの中にトイレが整

備されるのであれば、駅前便所のあり方にも影響する。 
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（事務局） 図書館は来年度基本計画を策定することになっているが、その

旨を掲載してもよいかもしれない。なお、駅ビルについては、

その整備の方向性について何度も主体である名鉄に問い合わせ

ているが、詳細は分かりかねる状況である。 

（委 員） 市民文化会館は、市内の中心的な施設で、今後施設がどうなる

か市民も関心が高いはずなので、掲載できないだろうか。 

また、この概要版では再配置の基本方針に掲げている内容と適

正化方策とのつながりが見えづらい。 

（事務局） 計画書本編ではつながりが分かるよう心掛けた。概要版は計画

書本編のアウトラインが把握できるものを意識して作成した。 

（委員長） 概要版にすべてを盛り込むのは難しい。この内容で問題ないと

思う。 

（委 員） 概要版の 3 頁目の「定期的に検証」とはどの程度のことか。も

しかすると 4 頁目の「随時（3～5 年ごと）見直し」は一緒では

ないか。 

（事務局） 3 頁目を修正する。 

（委員長） 他にありますか。 

（事務局） 計画書についてはこのような形で進めさせていただきたいと思

う。提言についてだが、委員会における審議結果や今後の推進

について委員長に提言書として取りまとめ、市長に報告いただ

いた上で、計画書本編にも掲載することを予定していた。しか

し、前回 11 月の委員会で皆さんに配付させていただいた提言書

の案について委員会終了後、様々な意見を個々に頂戴しており、

現状でも一部は反映しているが、その頂戴した意見に対し、さ

らにこの場で議論し取りまとめることは計画策定の日程上困難

であり、提言書については、委員長個人から後日市長に提出す

るという形でお願いしたい。 

（委 員） 提言書は委員会の総意として委員会で内容をしっかり議論して

計画書には盛り込めなかった本委員会やシンポジウムなどでの

意見を掲載するべきである。 

（事務局） 委員長個人から提出するものということで、計画書本編には掲

載しないということで取り扱おうと考えている。 

（委員長） 提言書案の内容に対する意見には目を通した。再配置計画は、

今後の公共施設マネジメントの実行への足掛かりであり、その

動きを遅らせるのは本意ではない。提言書については、皆さん

から提出された意見を念頭に入れた上で市長へ報告するので、

私に一任してほしい。 

 



3 

（委 員） 最終的に計画書に載せないのであればなぜ意見を取ったのか。 

（委 員） 意見の一部は反映されている。反映されなかった部分は私の個

人的な意見かもしれないが、この場で皆さんと議論したかった。 

（委 員） 我々の意見は計画書に全てとは言わないが反映されていると考

えれば、提言というものは要らないかもしれない。計画書に反

映されなかった部分について、委員長から口頭で市長に報告す

るのもいいかもしれないが、委員長に一任はするが、文字に残

らないというのは、少し残念である。 

（委 員） これまで議論してきた本委員会の検討内容は、議事録として文

字として残るものの、市長へはしっかり伝えてほしい。 

（事務局） 委員長としっかり相談して、対応していく。 

（委員長） これまでの議論、提言書に対する意見、シンポジウムでの意見

等を踏まえた上で、計画が上手く動き出せるよう、責任をもっ

て市長へ報告する。 

 

■市長よりお礼のあいさつ 

■委員長よりあいさつ 

■閉会 

 

以上 

 


